
COMUNICATO UFFICIALE N. 22 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 1/2-4-2006 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
ORLANDINI ANDREA (CAVALCA GRU BAGNOLO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito, squalificato in gare precedenti, (8 penalità) 
 
AMMONITI 
PUCCI GUGLIELMO (VALDISERCHIO CUS PISA) 
CRISTOFORI CHIARA (EDILMEG VOGHIERA) 
IVALDI GIANLUIGI (ECOLOGITAL GENOVA) per aver assunto un comportamento tale da 
essere allontanato dal 1°arbitro. 
ZANNELLA DEBORA (SISTEMATICA NARNI TR) 
KOJA ORLANDO (POL.TORREFRANCA) 
BENEGGI DANIELA (PALL.FEMM.BRESSO MI) 
ROBERTI SARA (TERMOIDR. FANTOZZI) 
CACERES GUILLERMO OSCAR (CPF COSTRUZIONI FI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TERME DI SPEZZANO CS – Multa di € 70,00 per aver un gruppo di tifosi locali, rivolto 
offese nei confronti delle atlete e dei dirigenti della squadra avversaria, durante la gara, 
recidiva. 
CAGLIARI VOLLEY BALL – Multa di € 130,00 per aver un tifoso al seguito, proferito 
reiterate offese all’indirizzo del 1°arbitro, seguite da minacce durante la gara. 
POL.TORREFRANCA TN – Multa di € 52,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto ripetute 
offese nei confronti della coppia arbitrale, durante la gara. 
 
C) RETTIFICA PROVVEDIMENTO DEL COM. UFF. N.21 DEL 30/03/06 
 
Il G.U.F. rilevato che per mero errore materiale, dovuto ad una inesatta indicazione 
arbitrale sull’identificazione del vice allenatore del sodalizio Gs Dixdi Somidesign, è stata 
comminata una giornata di squalifica al tesserato Sabbatini Luciano per proteste reiterate 
anche a fine gara, anziché al tesserato Penna Roberto quale effettivo vice allenatore della 
suddetta società nonché autore degli addebitati comportamenti protestatari 
DELIBERA 
Di revocare la sanzione della squalifica per una giornata al tesserato Sabbatini Luciano e 
di infliggerre una uguale sanzione al tesserato Penna Roberto del sodalizio Gs Dixdi 
Somidesign, peraltro già scontata. 
 
 Affisso in Roma il 6 aprile 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


